



বহুলক্ষণীয় বিজ্ঞপ্তি, বিজ্ঞপ্তির ও বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি (বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি)

বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি (বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি)


Job Category: Teaching/Academics

Job Source: বিজ্ঞপ্তি বিজ্ঞপ্তি

Job Summary

Posted On: 25 Oct 2024

Application Deadline: 14 Nov 2024



বহুলক্ষণীয় হক খান স্কুল অ্যান্ড কলেজ

EIIN: 138709
কোড: ১৪৩৭

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ক্রঃ নং	পদের নাম ও বিষয়	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অন্যান্য যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১.	সিনিয়র শিক্ষক (বাংলা ও ইংরেজি ভাষা) : বাংলা, ইংরেজি, গণিত, হিসাববিজ্ঞান, পদার্থবিজ্ঞান, রসায়ন, জীববিজ্ঞান, গার্হস্থ্য অর্থনীতি, কৃষি শিক্ষা, বাংলাদেশ ও বিশ্ব পরিচয়।	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ও স্নাতকোত্তর	শিক্ষকতায় ন্যূনতম ০৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা ও দক্ষতা থাকতে হবে। সৃজনশীল পাঠদানে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২.	জুনিয়র শিক্ষক (বাংলা ও ইংরেজি ভাষা): গণিত, ইংরেজি, বিজ্ঞান ও বাংলাদেশ ও বিশ্ব পরিচয়।	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ও স্নাতকোত্তর	শিক্ষকতায় ন্যূনতম ০৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা ও দক্ষতা থাকতে হবে।
৩.	হোস্টেল সুপার	স্নাতক/ সমমান	হোস্টেল পরিচালনায় ন্যূনতম ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৪.	কম্পিউটার অপারেটর	স্নাতক/সমমান	কম্পিউটার অপারেটর পদে শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে কমপক্ষে ২ (দুই) বছর কাজ করার অভিজ্ঞতাসহ সফটওয়্যার চালনায় দক্ষতা থাকতে হবে।
৫.	অফিস সহকারী	এইচএসসি পাশ	ন্যূনতম ০১ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শীদেরকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

আগ্রহী প্রার্থীদের পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত, সকল সনদের সত্যায়িত ফটোকপি ও দুই কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবিসহ আবেদনপত্র আগামী ১৪/১১/২০২৪ তারিখের মধ্যে নিম্নোক্ত ঠিকানায় সরাসরি/কুরিয়ার অথবা ডাকযোগে অধ্যক্ষ বরাবর প্রেরণ করতে হবে।

লিখিত পরীক্ষা আগামী ২২/১১/২০২৪ সকাল ১০.০০ ঘটিকায় অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের মৌখিক পরীক্ষা ও ডেমোনস্ট্রেশন ক্লাস এর তারিখ ও সময় মোবাইলের মাধ্যমে জানিয়ে দেয়া হবে। এছাড়া, অনিবার্য কারণে পরীক্ষার তারিখ পরিবর্তন হলে মোবাইলের মাধ্যমে জানিয়ে দেয়া হবে। ১ নং পদের জন্য ৪০০ (চারশত) টাকা, ২ ও ৩ নং পদের জন্য ৩০০ (তিনশত) টাকা, ৪ ও ৫ নং পদের জন্য ২০০ (দুইশত) টাকা অফেরত যোগ্য পে-অর্ডার /ব্যাংক ড্রাফট (ডিবিবিএল) সংযুক্ত করে বহুলক্ষণীয় হক খান স্কুল অ্যান্ড কলেজ বরাবর নিম্নে উল্লিখিত ঠিকানায় আবেদন করতে হবে।

আবেদনকারীগণ অবশ্যই খামের উপর পদের নাম, বিষয় ও ভাষা উল্লেখ করবেন।

সকল শিক্ষকদের জন্য আকর্ষণীয় বেতন, দুইটি ঈদ বোনাস, প্রভিডেন্ট ফান্ড সহ কোম্পানীর নিয়ম অনুযায়ী অন্যান্য সুযোগ সুবিধা দেওয়া হবে।

আবেদনপত্র প্রেরণের ঠিকানা :
বহুলক্ষণীয় হক খান স্কুল অ্যান্ড কলেজ (বিএইচখান) ২৪০/১ কলেজ তালতলা, মাজার, উত্তরখান, উত্তরা, ঢাকা-১২৩০।
ই-মেইল : bhksc16@gmail.com যোগাযোগ : ০১৭০৮-৪১৬২২৩, ০১৭৩৩-৩১৯১৫৪

অধ্যক্ষ
কর্ণেল কাজী শরিফ উদ্দিন (অবঃ)